

ВІДОМОСТІ

про кількісні та якісні показники кадрового забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти

1. Якісний склад проектної групи, яка утворена у складі відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу факультету історії, політології і міжнародних відносин із спеціальності 052 «Політологія»

Прізвище, ім'я, по батькові керівника та членів проектної групи	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)
Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)						
Монолатій Іван Сергійович	професор	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1999 р., спеціальність «Історія», кваліфікація-історик, викладач	Доктор політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси. Тема дисертації: «Інституціоналізація та діяльність етнічних політичних акторів в Австро-Угорщині (на прикладі Галичини і Буковини)». Професор кафедри політології.	18 років	1.Monolatiy I. Politische Partizipation von ethnischen Akteuren im Vielvölkerstaat: Erfahrungen von Galizien und der Bukowina in der Donaumonarchie // West Bohemian Historical Review. № 1. Hamburg, 2013. S. 94–114. 2.Monolatii I. Together, But Almost Alone? On the Ethno-Political Aspects of Interethnic Interactions of West-Ukrainian Lands // Central European Papers Journal. No. II/1. Opava –	Рівненський державний гуманітарний університет. Сертифікат. Тема: «Дискурс «іншості» в політичних студіях», 27.04.2016р.

					<p>Székesfehérvár, 2014. S. 9–24.</p> <p>3.Monolatii I., Paruch W. Wprowadzenie do studiów wschodnioeuropejskich. – Tom 2: Ukraina i Białoruś: przeszłość i swpółczesność ziem między Rzeczypospolitą a Rosją. – Lublin, Wydawnictwo UMCS, 2013. – 429 s. (авторські сторінки, сс. 145–197).</p> <p>4.Monolatii I., Lewandowski A. Kryzys migracyjny a bezpieczeństwo Polski i Unii Europejskiej. Wybrane aspekty. – Płock: Wydawnictwo Naukowe Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Płocku, 2017. – 252 s. (авторські сторінки, сс. 165–187).</p> <p>5.Monolatii I. Metropolia versus Peripheria. Studia nas etno- i geopolityką dawnych Kresów Wschodnich I Rzeczypospolitej na przełomie XIX i XX wieku. – Piotrków Trybunalski: Naukowe Wydawnictwo Trybunalskie, 2015. – 432 s.</p> <p>Член редакційних колегій наукових видань.</p> <p>Член спеціалізованої вченої ради Південноукраїнського національного педагогічного університету ім. К. Д. Ушинського (м. Одеса).</p> <p>Участь у наукових темах, які</p>	
--	--	--	--	--	---	--

					<p>фінансуються з державного бюджету України. Участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента. Керівництво аспірантами.</p>	
Липчук Оксана Іванівна	доцент	<p>Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2005 рік, спеціальність «Правознавство», юрист, викладач права</p>	<p>Кандидат політичних наук, 23.00.02- політичні інститути і процеси. Тема дисертації: «Інституційні засади реалізації прав етнонаціональних меншин в Україні». Доцент кафедри політології.</p>	9 років	<p>1.Липчук О.І. Сучасні концепції та підходи щодо аналізу проблем національних меншин / О.І. Липчук // Прикарпатський вісник НТШ. Думка. – 2013. – № 3(23). – С. 271-279. 2.Липчук О.І. Сучасний стан національно-культурної автономії в Україні та перспективи розвитку її політико-правових засад / О.І. Липчук // Гілея (науковий вісник): Збірник наукових праць [гол. ред. В.М. Вашкевич]. – К., 2015. – Вип. 100. – С. 277-281. 3.Липчук О.І. Місце і роль територіальної громади в системі місцевого самоврядування / О.І. Липчук // Гілея (науковий вісник): Збірник наукових праць [гол. ред. В.М. Вашкевич]. – К., 2015. – Вип. 101. – С. 445-447. 4. Липчук О.І. Територіальна громада як суб'єкт місцевого самоврядування / О.І. Липчук // Прикарпатський вісник НТШ. Думка / ред. І. С. Монолатій. – Вип. 3 (31). – Івано-Франківськ,</p>	<p>Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом». Довідка. Тема: «Інституційні засади реалізації прав етнонаціональних меншин в Україні», 24.11.2014р.</p>

					2015. – С. 152-158 5.Липчук О.І. Політичні права та свободи людини та громадянина – сучасний стан та проблеми реалізації в Україні / О.І. Липчук // Прикарпатський вісник НТШ. Думка / ред. І. С. Монолатій. – Вип. 3 (25). – Івано-Франківськ, 2016. – С. 270-281.	
Ломака Іванна Іванівна	доцент	Київський національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, 2002р., спеціальність «Історія». Вчитель всесвітньої історії та історії України.	Кандидат політичних наук, 23.00.02 -політичні інститути та процеси, «Політологічний аналіз інтеграційної ролі релігії в умовах модернізації українського суспільства», доцент кафедри політології.	11 років	1. Ломака І. І. Релігія та церква як фактор розвитку нації: вплив поліконфесійності українського суспільства на формування політичної нації / І. І. Ломака // Панорама політологічних студій : науковий вісник Рівненського державного гуманітарного університету. – Рівне : РДГУ, 2013. – Вип. 9. – С. 210-217. 2. Ломака І. І. Релігія як інститут модернізації суспільства: аналіз політичних теорій/ І. І. Ломака // Прикарпатський вісник НТШ Думка : вісник наукового товариства ім. Шевченка, Івано - Фрвнківський осередок. – Івано- Франківськ: 2013. – Вип. 3(23) – С. 100-111. 3. Ломака І. І. Трансформація української національної ідеї:	Рівненський державний гуманітарний університет. Сертифікат. Тема: «Актуальні проблеми теоретичної і прикладної політології», 18 квітня 2017 р.

					<p>вплив релігії та церкви / Іванна Іванівна Ломака // Прикарпатський вісник НТШ. Думка / ред. І. С. Монолатій. – Вип. 3 (31). – Івано-Франківськ, 2015. – С.28-36.</p> <p>4. Ломака І. І. Основні системи організації місцевої влади: світовий досвід та українські реалії./ Іванна Іванівна Ломака // 25 years of polish self – governance. Self – government in central and eastern Europe vs. the model of local self – government for Ukraine– Chelm, 2016. – С.297- 305.</p> <p>5. Ломака І. І. Проблеми пам'яті та європейської ідентичності в творчій спадщині св. Івана Павла II./ Іванна Іванівна Ломака // Прикарпатський вісник НТШ. Думка / ред. І. С. Монолатій. – Вип. 3 (25). – Івано-Франківськ, 2016. – С.281 - 291 .</p>	
--	--	--	--	--	---	--

2. Якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес із спеціальності 052 «Політологія» ОР магістр (1 р 4 міс)

№ з/п	Найменування навчальної дисципліни (кількість лекційних годин)	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	Примітки*
1	2	3	4	5	6	7	8
1. Цикл загальної підготовки							
1.1. Обов'язкові дисципліни							
1	Методика викладання політології у вищій школі (16 год.)	Ломака Іванна Іванівна	Доцент кафедри політології	Київський національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, 2002р., «Історія», Вчитель всесвітньої історії та історії України	Кандидат політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси, «Політологічний аналіз інтеграційної ролі релігії в умовах модернізації українського суспільства», доцент по кафедрі політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, «Актуальні проблеми теоретичної і прикладної політології», 8.04. 2017р.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень п. 9 керівництво студентом, який зайняв призове місце п. 11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного

							опонента або члена спеціалізованої вченої ради; п. 14 наявність виданих навчально-методичних посібників п. 16 керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт)
2	Методика та організація наукових досліджень (16 год.)	Дерев'яно Сергій Миронович	Професор кафедри політичних інститутів та процесів	Івано-Франківський державний педагогічний інститут, 1982, «Історія та педагогіка», вчитель історії і суспільствознавства, методист виховної роботи	Доктор політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси, «Референдум як демократичний політичний інститут: світовий досвід і Україна», професор кафедри політичних інститутів та процесів	Івано-Франківська обласна державна адміністрація, директор департаменту освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту (лютий 2013-грудень 2014 рр.), тема : «Аналіз державної політики», Інститут держави і права	п.2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України п.3 наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії

						<p>ім. В.М.Корецького НАНУ, «Правові проблеми політичної науки», заплановано на X-XI 2018р.</p>	<p>п.4 наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня п.8 виконання функцій наукового керівника п.9 робота у складі організаційного комітету/журі/апеляці йної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади п.10 організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника п.11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради п.12 присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора</p>
--	--	--	--	--	--	---	---

							п.5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
3.	Психологія вищої школи (16 год)	Коропецька Олеся Михайлівна	Доцент кафедри педагогічної і вікової психології	Чернівецький ордена Трудового Червоного прапора державний університет, 1981 р., «Романо-германські мови і література. Англійська мова», Викладач, філолог, перекладач	Кандидат психологічних наук, 19.00.07 - педагогічна та вікова психологія, «Психолого-педагогічні умови ефективного міжособистісного спілкування вчителя і підлітка», доцент кафедри педагогічної і вікової психології	Інститут психології ім. Г.С. Костюка НАПН України довідка, «Психологія самореалізації особистості», 14.03.2017;	п.2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України п.3 наявність виданої монографії, п.15 присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту
4.	Педагогіка вищої школи та педагогічна майстерність (16 год.)	Завгородня Тетяна Констянтинівна	Завідувач кафедри педагогіки імені Богдана Ступарика	Івано-Франківський державний педагогічний інститут. 1970 р., фізико-математичний факультет, Вчитель математики середньої школи	Доктор педагогічних наук, 13.00.01 — Загальна педагогіка та історія педагогіки, «Розвиток теорії і практики навчання в Галичині (1919–1939 роки)» Професор кафедри загальної і соціальної педагогіки	Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія, посвідчення, «Організація освітнього процесу в магістратурі 011 - «Освітньо-педагогічні науки» та спеціальності «Середня освіта»»,	п.2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України п.3 наявність виданої монографії, п.4 наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження

						21.05.2018	наукового ступеня
1.2. Вибіркові дисципліни							
1.2.1. Дисципліни вільного вибору студента							
5.	Політичні цінності (30 год.)	Климончук Василь Йосифович	Завідувач кафедри політології	Івано-Франківський педагогічний інститут, 1990 р., «Історія», Вчитель історії, методист з виховної роботи	Доктор політичних наук, 23.00.01 – теорія та історія політичної науки, «Історичні форми політичних свобод: антропологічний та інституційний виміри (теоретико-методологічний аналіз)», професор політології	Львівський національний університет імені Івана Франка. Тема дисертації: «Історичні форми політичних свобод. Антропологічний та інституційний виміри (теоретико-методологічний аналіз)» диплом від 4 липня 2013 р.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України п. 3 наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії п. 8 виконання функцій наукового керівника п. 9 робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади п. 10 організаційна робота у закладах освіти на посадах

							керівника п.11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради п.12 присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора п.16 керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
6.	Основи демократії(30 год.)	Климончук Василь Йосифович	Завідувач кафедри політології	Івано-Франківський педагогічний інститут, 1990 р., «Історія», Вчитель історії, методист з виховної роботи	Доктор політичних наук, 23.00.01 – теорія та історія політичної науки, «Історичні форми політичних свобод: антропологічний та інституційний виміри (теоретико-методологічний аналіз)», професор політології	Львівський національний університет імені Івана Франка. Тема дисертації: «Історичні форми політичних свобод. Антропологічний та інституційний	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України п 3 наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим

						<p>виміри (теоретико-методологічний аналіз)» диплом від 4 липня 2013 р.</p>	<p>центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії п.8 виконання функцій наукового керівника п.9 робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади п.10 організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника п.11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради п.12 присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора п.16 керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі</p>
--	--	--	--	--	--	---	--

							Всеукраїнської студентської олімпіади п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
7.	Етнонаціональні проблеми сучасного світу(30 год.)	Монолатій Іван Сергійович	Професор кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1999 р., «Історія», Історик, викладач	Доктор політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси, «Інституціоналізація та діяльність етнічних політичних акторів в Австро-Угорщині (на прикладі Галичини і Буковини)», Професор кафедри політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, : «Дискурс «іншості» в політичних студіях», 27.04. 2016.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень п. 3 наявність монографії п. 7 обота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН п. 8 виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових

							фахових видань України п. 9 керівництво студентом, який зайняв призове місце п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
8.	Регіоналізація Європи: політичний та етнопонаціональний аспекти (30 год.)	Монолатій Іван Сергійович	Професор кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1999 р., «Історія», Історик, викладач	Доктор політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси, «Інституціоналізація та діяльність етнічних політичних акторів в Австро-Угорщині (на прикладі Галичини і Буковини)», Професор кафедри політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, : «Дискурс «іншості» в політичних студіях», 27.04.2016.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень п. 3 наявність монографії п. 7 обота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН п. 8 виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання,

							включеного до переліку наукових фахових видань України п. 9 керівництво студентом, який зайняв призове місце п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
2. Цикл професійної підготовки							
2.1. Обов'язкові дисципліни							
2.1.1. Теоретична підготовка							
9.	Політичні інститути та процеси в Україні (30 год.)	Геник Микола Антонович	Доцент кафедри політичних інститутів та процесів	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1993 р., «Історія і педагогіка», Вчитель історії, методист з виховної роботи	Кандидат історичних наук, 07.00.02 –Всесвітня історія, «Українське питання у діяльності польських політичних партій (1920-1926)», доцент по кафедрі політології	Варшавський університет, Студіум Східної Європи, довідка, «Українсько-польське примирення у період біполярності», 30.04.2014	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України п. 3 наявність монографії п.5 участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії” п.8 виконання функцій наукового керівника або відповідального

							виконавця наукової теми п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
10	Прикладна політологія (30 год.)	Климончук Василь Йосифович	Завідувач кафедри політології	Івано-Франківський педагогічний інститут, 1990 р., «Історія», Вчитель історії, методист з виховної роботи	Доктор політичних наук, 23.00.01 – теорія та історія політичної науки, «Історичні форми політичних свобод: антропологічний та інституційний виміри (теоретико-методологічний аналіз)», професор політології	Львівський національний університет імені Івана Франка. Тема дисертації: «Історичні форми політичних свобод. Антропологічний та інституційний виміри (теоретико-методологічний аналіз)» диплом від 4 липня 2013 р.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України п. 3 наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії п. 8 виконання функцій наукового керівника п. 9 робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади

							<p>п. 10 організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника</p> <p>п. 11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради</p> <p>п. 12 присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора</p> <p>п. 16 керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади</p> <p>п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов</p>
11	Аналіз державної політики (30 год.)	Дерев'янюк Сергій Миронович	Професор кафедри політичних інститутів та процесів	Івано-Франківський державний педагогічний інститут, 1982, «Історія та педагогіка», вчитель історії і	Доктор політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси, «Референдум як демократичний політичний інститут: світовий досвід і Україна», професор кафедри	Івано-Франківська обласна державна адміністрація, директор департаменту освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту(лютий	<p>п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України</p> <p>п 3 наявність виданого підручника чи навчального</p>

				суспільство- знавства, методист виховної роботи	політичних інститутів та процесів	2013-грудень 2014 рр.), тема : «Аналіз державної політики», Інститут держави і права ім. В.М.Корецького НАНУ, «Правові проблеми політичної науки», заплановано на X-XI 2018.	посібника, що рекомендований МОН, іншим центральною органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії п.4 наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня п.8 виконання функцій наукового керівника п.9 робота у складі організаційного комітету/журі/апеляці йної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади п.10 організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника п.11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена
--	--	--	--	---	---	--	---

							спеціалізованої вченої ради п.12 присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
2.1.2 Практична підготовка							
2.2. Вибіркові дисципліни							
2.2.1. Дисципліни за вибором ВНЗ							
12	Політична ідеологія (16 год.)	Ломака Іванна Іванівна	Доцент кафедри політології	Київський національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, 2002р., «Історія», Вчитель всесвітньої історії та історії України	Кандидат політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси, «Політологічний аналіз інтеграційної ролі релігії в умовах модернізації українського суспільства», доцент по кафедрі політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, «Актуальні проблеми теоретичної і прикладної політології», 8.04. 2017р.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень п. 9 керівництво студентом, який зайняв призове місце п. 11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради; п14 наявність виданих навчально-

							методичних посібників п. 16 керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
13	Іноземна мова (англійська)	Богачевська Лілія Орестівна	Доцент кафедри іноземних мов і перекладу	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника 1998 р., «Англійська мова і література», Філолог, викладач англійської мови та літератури	Кандидат філологічних наук, 10.01.05 – порівняльне літературознавство, «Ч. Діккенс і українська література: проблеми рецепції і типології», доцент кафедри іноземних мов і перекладу,	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, довідка, «Особливості перекладу творів Ч.Діккенса українською мовою», 27.04.2018	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, п. 14 наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю

							три найменування, п. 15 присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту
14	Іноземна мова (німецька)	Ткачівська Марія Романівна	Завідувач кафедри іноземних мов і перекладу	Чернівецький державний Ордена трудового червоного прапора університет, 1987 р., «Філологія», Філолог, перекладач	Кандидат філологічних наук, 10.02.04 – германські мови, «Сполучуваність прикметників з іменниками на позначення портретної характеристики людини», Доцент кафедри іноземних мов і перекладу	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, довідка, «Евфемізми як мовна дипломатія», 15.12. 2016	П.2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України П.3 наявність виданого монографії, п. 14 наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування
15	Іноземна мова (французька)	Білас Андрій Андрійович	Доцент кафедри французької філології	Дрогобицький державний педагогічний інститут імені Івана Франка, 1991 р.;	Кандидат філологічних наук за спеціальністю 10.02.16 – перекладознавство; тема дисертації:	Університет ім. Менделя (Брно, Чехія), сертифікат, «Сучасні методи викладання	п. 1 наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web

				<p>спеціальність: французька та англійська мови, кваліфікація: вчитель французької та англійської мов</p>	<p>«Відтворення арготизмів в українських перекладах французької художньої прози XIX – XX століть»; доцент за кафедрою французької філології</p>	<p>лінгвістичних наук», 03.06.2017</p>	<p>of Science Core Collection, рекомендованих МОН; п.2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень; п.3 наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); п.7 робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної</p>
--	--	--	--	---	---	--	---

							комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій з вищої освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України; п.9 керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт)/III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів/II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Малої академії наук; керівництво студентом, який став призером Олімпійських, Паралімпійських ігор, Всесвітньої та
--	--	--	--	--	--	--	---

							<p>Всеукраїнської Універсиади, чемпіонату світу, Європи, Європейських ігор, етапів Кубка світу та Європи, чемпіонату України; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу; п. 11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради; п. 13 наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення; п. 14 наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/мет одичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							найменування;
2.2.2. Дисципліни вільного вибору студента							
16	Соціологія політичних партій (14 год.)	Монолатій Іван Сергійович	Професор кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1999 р., «Історія», Історик, викладач	Доктор політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси, «Інституціоналізація та діяльність етнічних політичних акторів в Австро-Угорщині (на прикладі Галичини і Буковини)», Професор кафедри політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, : «Дискурс «іншості» в політичних студіях», 27.04. 2016.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень п. 3 наявність монографії п. 7 робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН п. 8 виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України п. 9 керівництво

							студентом, який зайняв призове місце п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
17	Партійні системи країн пострадянського простору (16 год)	Монолатій Іван Сергійович	Професор кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1999 р., «Історія», Історик, викладач	Доктор політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси, «Інституціоналізація та діяльність етнічних політичних акторів в Австро-Угорщині (на прикладі Галичини і Буковини)», Професор кафедри політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, : «Дискурс «іншості» в політичних студіях», 27.04. 2016.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень п. 3 наявність монографії п. 7 робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН п. 8 виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових

							фахових видань України п. 9 керівництво студентом, який зайняв призове місце п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
18	Правові проблеми політичної науки (16 год)	Дерев'янюк Сергій Миронович	Професор кафедри політичних інститутів та процесів	Івано-Франківський державний педагогічний інститут, 1982, «Історія та педагогіка», вчитель історії і суспільствознавства, методист виховної роботи	Доктор політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси, «Референдум як демократичний політичний інститут: світовий досвід і Україна», професор кафедри політичних інститутів та процесів	Івано-Франківська обласна державна адміністрація, директор департаменту освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту (лютий 2013-грудень 2014 рр.), тема : «Аналіз державної політики», Інститут держави і права ім. В.М.Корецького НАНУ, «Правові проблеми політичної науки», заплановано на X-XI 2018	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України п. 3 наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії п.4 наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня п.8 виконання функцій наукового керівника

							<p>п.9 робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади</p> <p>п.10 організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника</p> <p>п.11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради</p> <p>п.12 присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора</p> <p>п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов</p>
19	Актуальні проблеми зовнішньої політики країн СНД (16 год)	Дерев'янюк Сергій Миронович	Професор кафедри політичних інститутів та процесів	Івано-Франківський державний педагогічний інститут, 1982, «Історія та	Доктор політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси, «Референдум як демократичний політичний	Івано-Франківська обласна державна адміністрація, директор департаменту	<p>п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України</p>

			педагогіка», вчитель історії і суспільство- знавства, методист виховної роботи	інститут: світовий досвід і Україна», професор кафедри політичних інститутів та процесів	освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту(лютий 2013-грудень 2014 рр.), тема : «Аналіз державної політики», Інститут держави і права ім. В.М.Корецького НАНУ, «Правові проблеми політичної науки», заплановано на X-XI 2018	п.3 наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральною органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії п.4 наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня п.8 виконання функцій наукового керівника п.9 робота у складі організаційного комітету/журі/апеляці йної комісії Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади п.10 організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника п.11 участь в атестації
--	--	--	---	---	---	---

							<p>наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради</p> <p>п. 12 присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора</p> <p>п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов</p>
20	Політична антропологія (16 год)	Монолатій Іван Сергійович	Професор кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1999 р., «Історія», Історик, викладач	Доктор політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси, «Інституціоналізація та діяльність етнічних політичних акторів в Австро-Угорщині (на прикладі Галичини і Буковини)», Професор кафедри політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, : «Дискурс «іншості» в політичних студіях», 27.04. 2016.	<p>п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень</p> <p>п. 3 наявність монографії</p> <p>п. 7 робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН</p> <p>п. 8 виконання функцій наукового керівника або відповідального</p>

							виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України п. 9 керівництво студентом, який зайняв призове місце п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
21	Соціологія громадської думки (16 год)	Монолатій Іван Сергійович	Професор кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1999 р., «Історія», Історик, викладач	Доктор політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси, «Інституціоналізація та діяльність етнічних політичних акторів в Австро-Угорщині (на прикладі Галичини і Буковини)», Професор кафедри політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, : «Дискурс «іншості» в політичних студіях», 27.04. 2016.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень п. 3 наявність монографії п. 7 робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН п. 8 виконання

							функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України п. 9 керівництво студентом, який зайняв призове місце п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
22	Кратологія (16 год.)	Липчук Оксана Іванівна	Доцент кафедри політології	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника спеціальність «Правознавство», викладач, юрист	Кандидат політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути і процеси, «Інституційні засади реалізації прав етнонаціональних меншин в Україні», Доцент кафедри політології	Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом», довідка, «Інституційні засади реалізації прав етнонаціональних меншин в Україні» 24.11.2014р.	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов, п.14 наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та

							дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування, п.15 присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту
23	Політологічна теорія держави (16 год)	Міщук Мар'яна Богданівна	Доцент кафедри політичних інститутів та процесів	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, спеціальність «історія», Історик. викладач	Кандидат політичних наук, 23.00.02 - Політичні інститути і процеси, «УРП-УСРП: організація, політика, ідеологія», Доцент кафедри політології	Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, довідка, «Інститут парламентаризму», 30.05.2017	П.2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України П.3 наявність виданого монографії, п.15 присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту
24	Світовий політичний процес і геополітика (16 год)	Марчук Василь Васильович	Завідувач кафедри політичних інститутів та процесів	Кам'янець-Подільський державний педагогічний інститут імені	Доктор історичних наук, 07.00.01- історія України, «Українська церква в суспільному	Інститут європейської культури в м. Гнєзно Ініверситету	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових

				<p>Затонського В.П., 1982р., спеціальність «історія», викладач Історії</p>	<p>житті України в ХХ столітті», професор кафедри політології,</p>	<p>імені Адама Міцкевича в Познані, посвідчення, «PR і медіознавство Республіки Польща і України (порівняльний аналіз)», 26.05. 2017)</p>	<p>фахових видань України п.3 наявність виданої монографії п.4 наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня п.5 участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи п.7 робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН п.8 виконання функцій наукового керівника п.10 організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/ інституту/філії/кафедр и</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							<p>п.11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов</p>
25	Паблік релейшинз (16 год)	Марчук Василь Васильович	Завідувач кафедри політичних інститутів та процесів	Кам'янець-Подільський державний педагогічний інститут імені Затонського В.П., 1982р., спеціальність «історія», викладач Історії	Доктор історичних наук, 07.00.01- історія України, «Українська церква в суспільному житті України в ХХ столітті», професор кафедри політології,	Інститут європейської культури в м. Гнезно Ініверситету імені Адама Міцкевича в Познані, посвідчення, «PR і медіознавство Республіки Польща і України (порівняльний аналіз)», 26.05. 2017)	<p>п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України</p> <p>п.3 наявність виданої монографії</p> <p>п.4 наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня</p> <p>п.5 участь у міжнародному науковому проекті/залучення до міжнародної експертизи</p> <p>п.7 робота у складі експертних рад з питань проведення</p>

							експертизи дисертацій МОН п.8 виконання функцій наукового керівника п.10 організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/від ділення (наукової установи)/ інституту/філії/кафедр и п.11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради; п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
26	Соціологія політичного конфлікту (16 год)	Доцяк Ігор Іванович	Доцент кафедри політології	Київський педагогічний інститут імені О.М.Горького , 1982р., «Історія». Спеціальність -вчитель історії та суспільствозн	Кандидат політичних наук, 23.00.02 -політичні інститути та процеси, «Електоральна поведінка студентської молоді в умовах трансформації	Львівський національний університет ім. І.Франка, довідка, «Інституційні моделі взаємодії політики і економіки в умовах	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, п.9 керівництво студентом, який зайняв призове місце

				авства.	політичної системи суспільства(на прикладі Івано-Франківської та Львівської областей)», Доцент кафедри політології	глобалізації», 13.03.2015	п.11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради п.16 керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
26	Теорія політичної легітимності (16 год)	Доцяк Ігор Іванович	Доцент кафедри політології	Київський педагогічний інститут імені О.М.Горького , 1982р., «Історія». Спеціальність -вчитель історії та суспільствозн	Кандидат політичних наук, 23.00.02 -політичні інститути та процеси, «Електоральна поведінка студентської молоді в умовах трансформації	Львівський національний університет ім. І.Франка, довідка, «Інституційні моделі взаємодії політики і економіки в умовах	п. 2 наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, п.9 керівництво студентом, який зайняв призове місце

				авства.	політичної системи суспільства(на прикладі Івано-Франківської та Львівської областей)», Доцент кафедри політології	глобалізації», 13.03.2015	п.11 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради п.16 керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов
--	--	--	--	---------	---	------------------------------	---

4. Якісний склад випускової кафедри політології із спеціальності 052 «Політологія»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Найменування всіх навчальних дисциплін, які закріплені за викладачем, та кількість лекційних годин з кожної навчальної дисципліни	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача(найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)
1	2	3	4	5	6	7	8
Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)							
1.	Климончук Василь Йосифович	Завідувач кафедри політології	Івано-Франківський педагогічний інститут імені Василя Стефаника, 1990р., спеціальність «Історія», вчитель історії, методист з виховної роботи	Доктор політичних наук, 23.00.01- теорія та історія політичної науки. Тема дисертації «Історичні форми політичних свобод. Антропологічний та інституційний виміри (теоретико-методологічний аналіз)». Професор кафедри політології.	Вступ до спеціальності (30 год.) Прикладна політологія (30 год.) Політичні цінності (16 год.)	1.Климончук В. Політичні свободи в умовах глобалізації: дилеми сучасної України / В. Климончук // Панорама політологічних студій: науковий вісник Рівненського державного гуманітарного університету. – Рівне: РДГУ, 2015. – Вип. 13. – С. 76–87. 2.Климончук В.Й. Політичні свободи: суть, форми та способи наукового визначення у сучасній вітчизняній політичній науці/ В. Климончук //«Перспективи». Соціально-політичний журнал : філософія, політологія, соціологія / Південноукр. нац. пед. ун-т ім. К. Д. Ушинського. – О., 2016. - №2. – С. 66–72. 3.Климончук В Історичні форми політичних свобод: особливості	Львівський національний університет імені Івана Франка. Тема дисертації: «Історичні форми політичних свобод. Антропологічний та інституційний виміри (теоретико-методологічний аналіз)» диплом від 4 липня 2013 р.

					<p>та тенденції пошуку парадигми українського націєтворення / В. Климончук // Прикарпатський Вісник НТШ. Думка. - 2016. - №3. - С. 28-37</p> <p>4.Климончук В. Ціннісний вимір електоральних процесів у Галичині (на прикладі Івано-Франківської області). / Наукові записки Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України. – Київ, 2017. – № 1 (87). – С. 151–163</p> <p>5. Свобода як цивілізаційний принцип. У двох книгах. Книга 2. Історичні форми політичних свобод: антропологічний та інституційний виміри: колективна монографія/ [В.М. Денисенко, В.Й.Климончук, Ю.О Привалов].-Київ-Львів: Простір-М, 2017. -492 с.</p> <p>Член спеціалізованих вчених рад із захисту докторських (та кандидатських) дисертацій з політичних наук Львівського національного університету імені Івана Франка та Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара.</p> <p>Член редколегій та наукових рад низки наукових періодичних видань.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

						<p>член спеціалізованих вчених рад із захисту докторських (та кандидатських) дисертацій з політичних наук Львівського національного університету імені Івана Франка та Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара.</p> <p>Участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента.</p> <p>Член редколегій та наукових рад низки наукових періодичних видань.</p> <p>Керівництво аспірантами.</p> <p>Керівник студентом, який зайняв 1 місце II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.</p>	
2.	Монолатій Іван Сергійович	Професор кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1999 р., спеціальність «Історія», історик, викладач	Доктор політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси. Тема дисертації: «Інституціоналізація та діяльність етнічних політичних акторів в Австро-Угорщині (на прикладі Галичини і Буковини)».	Теорія політичних партій і партійних систем(30 год.) Соціологія політичних партій(16 год.) Етнонаціональні проблеми сучасного світу(16 год.) Політика і література (16год.)	<p>1.Monolatij I. Politische Partizipation von ethnischen Akteuren im Vielvölkerstaat: Erfahrungen von Galizien und der Bukowina in der Donaumonarchie // West Bohemian Historical Review. № 1. Hamburg, 2013. S. 94–114.</p> <p>2.Monolatii I. Together, But Almost Alone? On the Ethno-Political Aspects of Interethnic Interactions of West-Ukrainian Lands // Central European Papers Journal. No. II/1. Opava – Székesfehérvár, 2014. S. 9–24.</p> <p>3.Monolatii I., Paruch W.</p>	Рівненський державний гуманітарний університет Сертифікат. Тема: «Дискурс «іншості» в політичних студіях» 27.04. 2016р.

Професор
кафедри
політології.

Wprowadzenie do studiów wschodnioeuropejskich. – Tom 2: Ukraina i Białoruś: przeszłość i współczesność ziem między Rzeczypospolitą a Rosją. – Lublin, Wydawnictwo UMCS, 2013. – 429 s. (авторські сторінки, сс. 145–197).

4.Monolatii I.,
Lewandowski A. Kryzys migracyjny a bezpieczeństwo Polski i Unii Europejskiej. Wybrane aspekty. – Płock: Wydawnictwo Naukowe Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Płocku, 2017. – 252 s. (авторські сторінки, сс. 165–187).

5.Monolatii I. Metropolia versus Peripheria. Studia nas etno- i geopolityką dawnych Kresów Wschodnich I Rzeczypospolitej na przełomie XIX i XX wieku. – Piotrków Trybunalski: Naukowe Wydawnictwo Trybunalskie, 2015. – 432 s.

Член редакційних колегій наукових видань.

Член спеціалізованої вченої ради Південноукраїнського національного педагогічного університету ім. К. Д. Ушинського (м. Одеса).

Участь у наукових темах, які

						<p>фінансуються з державного бюджету України. Участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента. Керівництво аспірантами.</p>	
3.	Білоус Олег Михайлович	Доцент кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998р., спеціальність «Історія», історик, викладач	Кандидат політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути і процеси. Тема дисертації: «Державно-церковні відносини як об'єкт політологічного аналізу» 2004р. Доцент кафедри політології.	Політична регіоналістика (16 год.) Глобальна і регіональна системи безпеки (16 год.) Зовнішня політика України та зарубіжних країн (30 год.) Політичне прогнозування (30 год.) Політологія (16 год.)	<p>1. Білоус О. Молодіжне соціокультурне середовище і розвиток особистості в умовах глобалізації / О.Новосьолов, С.Курилюк, О.Білоус // Молодіжна політика: проблеми і перспективи: збірник наукових праць. – Дрогобич-Перемишль: Посвіт, 2013. – Вип. 4. – С.184-187.</p> <p>2. Білоус О. Исторические корни и современное значение праздника Новруз // Новруз – праздник мира и добра. Материалы Международной научной конференции (21 марта 2013 года). – Ашгабад: Илым,, 2013. – С.393-394</p> <p>3. Білоус О.М. Зовнішня політика України та зарубіжних країн/Навчально-методичний посібник для студентів спеціальності «Політологія». – Івано-Франківськ: ПНУ ім. В. Стефаника, 2014. – 96с.</p> <p>4. Білоус О.М. Політичне прогнозування /Навчально-методичний посібник для студентів спеціальності «Політологія». – Івано-</p>	Рівненський державний гуманітарний університет Сертифікат. Тема: «Актуальні проблеми теоретичної і прикладної політології» 13.11.2016р.

						<p>Франківськ: ПНУ ім. В. Стефаника, 2016. –38с.</p> <p>5.Білоус О.М. Етноконфесійна політика в Україні в 90-х роках ХХ століття: регіональні особливості і закономірності/Наукові записки Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України. – 2017.- с. 251-264</p> <p>Директор Наукового інформаційно-аналітичного Центру НАТО Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.</p> <p>Член науково-технічної ради Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.</p>	
4.	Доцяк Ігор Іванович	Доцент кафедри політології	Київський педагогічний інститут імені О.М.Горького, 1982р., спеціальність «Історія», вчитель історії та суспільствознавства.	Кандидат політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси. Тема дисертації: «Електоральна поведінка студентської молоді в умовах трансформації політичної системи	Політика і економіка (16 год.) Методика і техніка політологічних досліджень(30 год.) Електронна демократія(12 год.) Політична соціологія(18 год.)	<p>1.DOTSIAK Igor Політико-економічні трансформації Польської республіки: досвід для України / Polska w Europie 1989-2014 25 lat po przemianach. Przykładowe obszary przekształceń gospodarczych / Monografia NR 275 INSTYTUT POLITYKI SPOŁECZNEJ I STOSUNKÓW MIĘDZYNARODOWYCH, Koszalin 2014, с. 154-162.</p> <p>2.Доцяк І.І. Соціально-економічні чинники політичної</p>	Львівський національний університет ім. І.Франка Довідка. Тема: «Інституційні моделі взаємодії політики і економіки в умовах глобалізації» 13.03.2015 р.

суспільства(на прикладі Івано-Франківської та Львівської областей)». Доцент кафедри політології.

поведінки в умовах українських суспільних трансформацій / Вісник Прикарпатського університету. Політологія / Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника. – Івано-Франківськ: ЛК, Вип.9. – 2015. – С.10-15.

3. Ігор Доцяк. Етнополітичні процеси на території Галичини в контексті глобалізації / Наукові записки Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України, 2017 / 1 (87) (січень-лютий) - С.190-199.

4.Доцяк І.І. Політичні партії у місцевих виборах 2015 року (регіональний вимір)/ Збірник статей і тез за результати конференції «Політичні партії і вибори: українські і світові практики» (пам'яті Юрія Романовича Шведа), 08 жовтня 2016р./ За аг. Редакцією Ю.Романюка. – Львів, Простор-М, 2017. С. 59- 65.

5. DOTSIAK Igor. Decentralization of power as the basis of European integration of Ukraine /Local government of Eastern Poland and challenges of regional development . Experience of Poland and conclusions for Ukraine. Editor

						<p>Iwona Lasek-Surowiec. Chelms. 2017. – P.178-185.</p> <p>Директор Центру соціальних досліджень Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.</p> <p>Член редакційної колегії іноземного рецензованого наукового видання.</p> <p>Керівництво аспірантом.</p> <p>Керівник студентом, який зайняв 1 місце II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.</p> <p>Член спеціалізованої вченої ради по захисту кандидатських дисертацій з політології у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля (2013-2014р.)</p> <p>Участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента.</p>	
5.	Липчук Оксана Іванівна	Доцент кафедри політології	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2005 рік, спеціальність «Правознавство», юрист, викладач права	Кандидат політичних наук, 23.00.02-політичні інститути і процеси, Тема дисертації: «Інституційні засади реалізації прав етнонаціональних меншин в	Державне управління і місцеве самоврядування (16 год.) Публічне адміністрування (12год.) Політологія (10год.) Кратологія (16год.)	<p>1.Липчук О.І. Сучасні концепції та підходи щодо аналізу проблем національних меншин / О.І. Липчук // Прикарпатський вісник НТШ. Думка. – 2013. – № 3(23). – С. 271-279.</p> <p>2.Липчук О.І. Сучасний стан національно-культурної автономії в Україні та перспективи розвитку її політико-правових засад / О.І.</p>	Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом» Довідка. Тема: «Інституційні засади реалізації прав етнонаціональних меншин в Україні» 24.11.2014р.

				Україні», Доцент кафедри політології.	Політика і права людини (16год.)	Липчук // Гілея (науковий вісник): Збірник наукових праць [гол. ред. В.М. Вашкевич]. – К., 2015. – Вип. 100. – С. 277-281. 3.Липчук О.І. Місце і роль територіальної громади в системі місцевого самоврядування / О.І. Липчук // Гілея (науковий вісник): Збірник наукових праць [гол. ред. В.М. Вашкевич]. – К., 2015. – Вип. 101. – С. 445-447. 4. Липчук О.І. Територіальна громада як суб'єкт місцевого самоврядування / О.І. Липчук // Прикарпатський вісник НТШ. Думка / ред. І. С. Монолатій. – Вип. 3 (31). – Івано-Франківськ, 2015. – С. 152-158 5.Липчук О.І. Політичні права та свободи людини та громадянина – сучасний стан та проблеми реалізації в Україні / О.І. Липчук // Прикарпатський вісник НТШ. Думка / ред. І. С. Монолатій. – Вип. 3 (25). – Івано-Франківськ, 2016. – С. 270-281.	
6.	Ломака Іванна Іванівна	Доцент кафедри політології	Київський національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова,	Кандидат політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та	Методика викладання соціально – політичних дисциплін (30	1. Ломака І. І. Українська діаспора: роль переміщених осіб і біженців у формуванні третьої хвилі еміграції / І. І. Ломака // Панорама	Рівненський державний гуманітарний університет Сертифікат. Тема: «Актуальні проблеми

			<p>2002р., спеціальність «Історія», вчитель всесвітньої історії та історії України</p>	<p>процеси, Тема дисертації: «Політологічний аналіз інтеграційної ролі релігії в умовах модернізації українського суспільства» Доцент кафедри політології.</p>	<p>год.) Методика викладання політології у вищій школі (16 год.) Політична ідеологія (16 год.) Політичне маніпулювання (16 год.) Політологія (14 год.)</p>	<p>політологічних студій : науковий вісник Рівненського державного гуманітарного університету. – Рівне : РДГУ, 2012. – Вип. 7. – С. 150–156. 2. Ломака І. І. Релігія та церква як фактор розвитку нації: вплив поліконфесійності українського суспільства на формування політичної нації / І. І. Ломака // Панорама політологічних студій : науковий вісник Рівненського державного гуманітарного університету. – Рівне : РДГУ, 2012. – Вип. 9. – С. 210-217. 3. Ломака І. І. Релігія як інститут модернізації суспільства: аналіз політичних теорій/ І. І. Ломака // Прикарпатський вісник НТШ Думка : вісник наукового товариства ім. Шевченка, Івано - Фрвнківський осередок. – Івано- Франківськ: 2013. – Вип. 3(23) – С. 100-111. 4. Ломака І. І. Трансформація української національної ідеї: вплив релігії та церкви / Іванна Іванівна Ломака // Прикарпатський вісник НТШ Думка / ред. І. С. Монолатій. – Вип. 3 (31). – Івано-Франківськ, 2015. – С.28-36. 5. Ломака І. І. Проблеми пам'яті</p>	<p>теоретичної і прикладної політології» 18.04. 2017р.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

						та європейської ідентичності в творчій спадщині св. Івана Павла II./ Іванна Іванівна Ломака // Прикарпатський вісник НТШ. Думка / ред. І. С. Монолатій. – Вип. 3 (25). – Івано-Франківськ, 2016. – С.281 - 291. Керівник студентом, який зайняв 2 місце II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.	
7.	Москалюк Михайло Федорович	Доцент кафедри політології	Івано-Франківський педагогічний інститут імені Василя Стефаника, 1986р., спеціальність «Історія і педагогіка», вчитель історії та суспільствознавства, методист з виховної роботи	Кандидат політ. наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси. Тема дисертації: «Український християнсько-суспільний рух у Галичині (1920-1939рр.)». Доцент кафедри політології.	Загальна теорія політики (кількість лекційних годин-16); Порівняльна політологія (30 год.); Інститут глави держави (16 год.); Менеджмент управління неурядовими організаціями (16 год.); Політологія (міжнародні відносини, 12 год.) Політологія (середня освіта (історія), 14 год)	1.Навчальні посібники: Москалюк М.Ф. Навчально-методичний посібник з політології (плани семінарських занять, методичні вказівки та програмові вимоги до курсу). – Івано-Франківськ: ЛІК, 2013. – 84с. 2.Москалюк М.Ф. Порівняльна політологія: навчально-методичний посібник для студентів. Галузь знань - 0301 «Соціально-політичні науки». Напрямок підготовки – 6.030104 Політологія. – Івано-Франківськ: ЛІК. – 96с. 3.Москалюк М.Ф. ЄС і Україна: порівняльний аналіз інституту президенства в контексті політики європейської інтеграції // Національна консолідація в контексті європейської інтеграції.	Львівський національний університет імені Івана Франка Довідка. Тема: «Формування нових професійних компетенцій і компетентностей» 02.12.2016р.

						<p>Матеріали міжнародної науково-практичної конференції (Івано-Франківськ, 31 жовтня – 1 листопада 2013 р.). – Івано-Франківськ, 2013. – С. 293-298.</p> <p>4. Москалюк М. Ф. Інститут президентства пострадянських країн: особливості становлення та функціонування. Інститут президентства в Україні в системі державної влади України: матеріали наукової конференції. – К., 2014 – с.209-215.</p> <p>5. Москалюк М. Ф. Інститут президентства на пострадянському просторі: спроба правильного аналізу. Молодь в євро інтеграційних прагненнях України. Матеріали Всеукраїнськ науково-практичної конференції., м. Івано-Франківськ, 20 лютого 2014.-Ів. Франківськ, 2014-стор. 177-186.</p> <p>Керівництво аспірантом.</p>	
8.	Штерн Валерій Юхимович	Доцент кафедри політології	Івано-Франківський педагогічний інститут імені Василя Стефаника, 1970р., спеціальність	Кандидат історичних наук, 07.00.01- історія КПСР. Тема дисертації: «Співробітництво СРСР і НДР	Політична соціологія (18 год.)	<p>1. Штерн В.Ю. Ханна Арендт про співвідношення політики і моралі / / Панорама політологічних студій. Науковий вісник РДГУ, Вип. 11, Рівне 2013, с.6-14.</p> <p>2. Штерн В.Ю. Ханна Арендт</p>	Львівський національний університет ім. І.Франка Довідка. Тема: «Політична творчість Ханни Арендт» 15.01.2016р.

			<p>«Історія», вчитель історії і суспільствознавств а</p>	<p>(1966-1970 рр.), 1983р. Доцент кафедри політології.</p>	<p>про політичну ваду і насилля // Прикарпатський вісник НТШ.Думка №3(35), Івано-Франківськ 2016,с.252-263. 3.Штерн В.Ю.Поняття політичного Х.Арендт./ / Політікус. Науковий журнал, Вип.2, Одеса 2016(с.38-42) 4. Проблема взаємодії культури і політики в філософії І.Арендт / / «Дні науки філософського факультету-2017», Міжн.наук. конф. / 2017., Київ. Міжнародна наукова конференція «Дні науки філософського факультету-2017», 25-26 квітн.2017р.: [матеріали доповідей та виступів] / редкол.:А.С.Конверський[та ін.]- К.:Видавничо-поліграфічний центр «Київський університет», 2017.-Ч.3,с.220-221. 5. Ханна Арендт:сторінки політологічної творчості. Збірник статей. LAP LAMBERT Academic Publishing RU, Саарбрюкен, 2018.-65с</p>	
--	--	--	--	--	--	--

6. Інформація про завідувача випускової кафедри політології спеціальності 052 «Політологія»

Прізвище, ім'я, по батькові	Найменування закладу, який закінчив (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація за дипломом)	Науковий ступінь, шифр і назва наукової спеціальності, вчене звання, за якою кафедрою (відділом) присвоєно, тема дисертації або категорія, педагогічне звання	Педагогічний (науково-педагогічний) стаж (повних років)	Інформація про попередню роботу (період (років), найменування організації, займана посада)	Примітка (з якого часу працює у закладі освіти за основним місцем роботи або сумісництвом)
1	2	3	4	5	6
Климончук Василь Йосифович	Івано-Франківський педагогічний інститут, 1990р., спеціальність «історія», вчитель історії, методист з виховної роботи	Доктор політичних наук, професор, «Історичні форми політичних свобод. Антропологічний та інституційний виміри (теоретико-методологічний аналіз)», 2013р., 23.00.01 - Теорія та історія політичної науки, 4 липня 2013 р., Професор кафедри політології.	14 років	З 2000 по 2004 рр. – заступник голови Обласного комітету профспілки працівників освіти і науки України	З 2004 року працював на посаді доцента кафедри політології Прикарпатського університету імені Василя Стефаника.

Ректор

І.Є. Цепенда